KỶ NIỆM NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM 20/11
“TRI ÂN NHỮNG NGƯỜI GIEO MẦM TRI THỨC, 
TÔN VINH NGƯỜI LÁI ĐÒ THẦM LẶNG”
[bookmark: _GoBack]Ngày 20/11 hàng năm là dịp đặc biệt để cả nước bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc đến các thầy cô giáo – những người đã tận tuỵ cống hiến vì sự nghiệp “trồng người”. Đây không chỉ là ngày tôn vinh nghề giáo mà còn là dịp để mọi thế hệ học trò ôn lại những kỷ niệm, tri ân và gửi lời chúc tốt đẹp nhất đến những người đã dẫn dắt mình trên hành trình tri thức- những người thầy cô đã âm thầm gieo mầm tương lai, chắp cánh ước mơ cho bao thế hệ trẻ.
Hoà chung với không khí hân hoan của cả nước hướng về ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Sáng ngày 20/11/2024, trường Tiểu học Thị trấn  đã long trọng tổ chức buổi mít tinh kỉ niệm 42 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/1982 - 20/11/2024.
        Đến dự với buổi lễ, nhà trường rất vinh dự đón tiếp đoàn đại biểu đại diện cho Đảng ủy-UBND-HĐND Thị trấn, chuyên viên phòng giáo dục, đại diện hội cha mẹ học sinh, đại diện hội khuyến học thị trấn cùng các ban ngành, đoàn thể đóng quân trên địa bàn Thị trấn,các thầy cô giáo và hơn 500 em học sinh trong trường.
Buổi mít tinh kỷ niệm diễn ra trong niềm hân hoan, phấn khởi. Mở đầu với các tiết mục văn nghệ đặc sắc đến từ các em học sinh và các thầy cô giáo, cán bộ nhân viên nhà trường. Các tiết mục đã mang đến bầu không khí hào hứng, sôi nổi và tươi vui hơn bao giờ hết. Những yêu thương và niềm hạnh phúc ấy đang thấm sâu, lan tỏa trong từng ánh mắt, nụ cười tràn đầy yêu thương của thầy và trò. Đó cũng chính là những món quà đầy ý nghĩa mà các em học sinh gửi đến các thế hệ thầy cô giáo.
 Trong buổi lễ, Thầy giáo Đỗ Chí Thích – Bí thư chi bộ, hiệu trưởng nhà trường  đã đánh giá hoạt động thi đua chào mừng ngày Nhà giáo VN, tri ân thế hệ các Nhà giáo đi trước, động viên và khuyến khích các giáo viên trẻ tiếp tục phấn đấu vì sự nghiệp trồng người. Nhằm ghi nhận, khích lệ nỗ lực cống hiến, sáng tạo của các cán bộ, giáo viên, trong buổi lễ, các cấp Lãnh đạo, các quí vị đại biểu và quí Phụ huynh của nhà trường đã gửi tặng những bó hoa tươi thắm đến các thầy giáo, cô giáo.
         Buổi mít tinh kỷ niệm 42 năm ngày Nhà giáo Việt Nam đã kết thúc trong không khí hân hoan và ấm áp tình cảm với những bông hoa, những lời ca và những lời chúc của các em học sinh là món quà vô giá dành tặng và tôn vinh thầy cô - những người tận tuỵ ươm mầm xanh trí tuệ cho đời.
	  Tác giả
                                                           Ban chấp hành công đoàn trường tiểu học thị trấn
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